

Ольга Демідко

- Маріупольський державний університет
- Доцент Кафедри культурології
- Кандидат історичних наук
- o.demidko@mdu.in.ua
- 0000-0003-2605-5934

Роль Маріупольського державного університету в розвитку громади після повномасштабного вторгнення рф в Україну

▪ Маріуполь ▪ Гуманітарний штаб ▪ університет ▪ громада ▪ війна

Попри всі виклики заклади вищої освіти Маріуполя змогли продовжити свою роботу, перемістившись в інші міста України. Зокрема, [Маріупольський державний університет](#) (далі — МДУ, Університет) розташувався на базі Київського національного університету будівництва й архітектури. За словами ректора Університету Миколи Трофименка, близько 90% викладачів МДУ виїхали на безпечну територію. Вісім співробітників Університету, на жаль, загинули через обстріли (Прокопчук, [2022](#)).

Наразі освітній процес триває, студенти отримують стипендії, а викладачі — заробітні плати. Водночас Університет бере активну участь у міжнародних програмах і проектах.

Після повномасштабного вторгнення рф в Україну Університет змінив власну стратегію та місію (МДУ, [2021](#)), адже процеси трансформації ЗВО торкнулися всіх напрямів роботи. Одним з найбільших здобутків Університету стало відкриття Гуманітарного штабу МДУ (МДУ, [2022](#)), який дозволив об'єднати громаду Маріуполя навколо Маріупольського Університету: «Ми говоримо, що серце Маріуполя у Києві б'ється на базі Маріупольського державного університету і в Маріупольському університеті. Тому абсолютно логічним є створення такої структури, яка надає допомогу нашим співгромадянам у столиці. В штабі працюють волонтери, які приймають всю допомогу від охочих допомогти, і надають її всім маріупольцям, які того потребують» (ректор МДУ М. Трофименко) (Демідко, [2022](#)).

Загалом Гуманітарний штаб МДУ працює вже п'ять місяців і за цей час встиг допомогти багатьом маріупольцям: «Майже одразу, коли Університет розпочав

роботу, ми зрозуміли, що до Києва приїжджають наші студенти, співробітники, які потребують нашої підтримки, нашої допомоги і почали шукати цю допомогу. Спочатку ми шукали допомогу тільки для наших співробітників та студентів, але згодом до нас почали звертатися й інші мариупольці. Саме тому ми відкрили такий Гуманітарний штаб, де кожен мариуполець зможе таку підтримку отримати» (доцент МДУ А. Трофименко) (Демідко, [2022](#)).

Наразі у штабі на волонтерських засадах працюють як працівники МДУ (викладачі, студенти), так і всі небайдужі люди, які мають можливість у вільний від роботи час допомагати постраждалим мариупольцям. У штабі мариупольці можуть отримати: одяг (як літній, так і зимовий); продуктові набори; дитяче харчування; препарати побутової хімії; засоби особистої гігієни; іграшки для дітей; посуд; ковдри, пледи, подушки, постіль, рушники. Також надається допомога / інформація щодо працевлаштування / вакансії у м. Києві.

Мариупольці, які втратили домівки дуже вдячні за надану допомогу і підтримку Гуманітарному штабу МДУ: «Ми дуже вдячні за розуміння, за допомогу, за ту турботу, яку ми отримуємо від працівників штабу. Питають, що необхідно, все це фіксують та передзвонюють, якщо потрібно. Тут дуже привітні та добрі люди», — зазначають мариупольці, які відвідали Гуманітарний штаб МДУ (Демідко, [2022](#)).

Гуманітарному штабу МДУ допомагають як благодійні організації та фонди, так і відомі мариупольці.

За час повномасштабної війни Мариупольському державному університету вдалося не тільки відновити свою діяльність у м. Києві, але й відкрити власний Гуманітарний штаб, який надає постійну допомогу тисячам постраждалих мариупольців. Саме тому МДУ наразі вважається справжнім центром відновлення і об'єднання громади Мариуполя в столиці.

Список використаних джерел

- Демідко, О. (2022, 2 серпня). *Серце Мариуполя — Мариупольський університет — активно допомагає постраждалим мариупольцям*. Донбас24. <https://donbas24.news/news/serce-mariupolya-mariupolskii-universitet-aktivno-dopomagaie-postrazdalim-mariupolcyam>
- Мариупольський державний університет. (2021). *Стратегічний план розвитку Мариупольського державного університету на 2021-2025 роки*. <https://mdu.in.ua/index/msu-2012/0-77>
- Мариупольський державний університет. (2022, 27 червня). *МДУ відкриває гуманітарний штаб для мариупольців*. <https://mdu.in.ua/news/mdu-vidkrivae-gumanitarnij-shtab-dlja-mariupolciv/2022-06-27-4133>
- Прокопчук, Е. (2022, 10 травня). *Як під час війни працює Мариупольський державний університет*. Донбас24. <https://donbas24.news/news/yak-pid-cas-viini-pracyuje-mariupolskii-derzavnyi-universitet>